

## 达喀尔拉力赛首日

## 长城哈弗车队排名汽车组第一

据新华社布宜诺斯艾利斯1月5日电 2014年达喀尔拉力赛5日凌晨从阿根廷中部城市罗萨里奥发车。从罗萨里奥至圣路易斯长达809公里的首个赛段比赛中，长城哈弗车队的葡萄牙人索萨以2小时20分36秒夺得汽车组第一名。

2001年加入卡塔尔拉力赛的索萨至今连续9次跑完全程，曾在2012年和2013年帮助哈弗赢得赛事第六名，创造并追平了历史最好成绩。来自MINI车队的阿根廷人特拉诺瓦以11秒之差位居首个赛段第二名。

长城哈弗车队是唯一参赛的中国车队，索萨和领航员米盖勒组合代表该车队第三次出征。中国车手周勇此次加盟MINI车队，首个赛段之后周勇暂列第25位。

摩托车组比赛中，西班牙车手巴雷达·博特超过其同胞、KTM车队的马克·科马和雅

马哈车队的法国人德普雷斯，夺得首个赛段冠军。德普雷斯作为夺冠热门在抵达终点时说，首个赛段弯道太多，需要不停地加速和刹车，“我会慢慢进入状态，毕竟从寒冷的欧洲进入夏季需要时间慢慢适应”。

四轮摩托车组比赛中，去年的冠军、雅马哈车队的阿根廷人帕特罗内利不敌智利车手伊格纳西奥·卡萨莱斯位居第二。卡车组比赛中，卡马车队的俄罗斯人马尔德夫暂时领先，“太脱拉”车队的捷克人洛普瑞斯以10秒之差位居第二。

2014年达喀尔拉力赛5日凌晨鸣金开赛。这也是达喀尔拉力赛自2009年以来连续第六次登陆南美洲。比赛全程9000多公里，共分13个赛段，途经阿根廷、玻利维亚和智利多个城市，18日在智利瓦尔帕莱索收官。



长城哈弗车队是唯一参赛的中国车队

WTA公布最新世界排名  
李娜下滑至第四

新华社北京1月6日电（记者王集思 汪涌）WTA6日公布了最新的女选手世界排名，中国“一姐”李娜由原来的世界第三下滑至第四，俄罗斯美女莎拉波娃则升到第三，“小花”张帅逼近世界前50。

新赛季首周的赛事刚刚结束，世界前四的选手均有上佳表现，其中李娜在深圳网球赛中实现卫冕，为新赛季开了个好头，但对于积分却没有帮助。与此同时，莎娃在布里斯班赛中进入四强，由于上赛季莎娃并没有参加该项赛事，因此净赚近200个积分，从而实现反超。

此外，李娜最主要的两个竞争对手、排名第一和第二的小威和阿扎伦卡则在布里

斯班打入决赛，最终小威获胜，而两名球员的世界排名也继续分列第一和第二。

在深圳网球公开赛期间李娜曾表示，世界排名并不是她努力的目标，再次夺得大满贯才是她前进的动力。

此外，另一朵“金花”彭帅的世界排名上升至第39位，她在深圳打入决赛，最终不敌李娜获得亚军。郑洁和“小花”张帅上周也都参加了深圳的比赛，分别止步第二轮和首轮，不过两者的世界排名均稍有进步，郑洁上升至第49位，张帅则前进至第51位。张帅上赛季曾将目标设立为打入世界前50，如今距离实现目标越来越近。

澳大利亚霍巴特国际网球赛  
张帅赢得“中国德比战”

据新华社澳大利亚霍巴特1月6日电 澳大利亚霍巴特国际网球赛6日进入第二天。张帅当日以6：3、6：1战胜郑洁赢得“中国德比战”，晋级女单第二轮。

24岁的张帅一上来就表现抢眼，没给郑洁留下太多机会。比赛因雨中断约2小时，但张帅并未受到影响，而是在恢复比赛后迅速连胜4局结束战斗。

“我感觉状态不错。这里风有点大，我也知道会有雨，所以我有所准备。”张帅说。

张帅2013年表现不错，当年9月赢得第一个WTA单打冠军头衔，并在赛季末的最后23场比赛中赢了19场，世界排名从2013年8月时的100位开外上升到目前的第51位。

张帅下一轮将与7号种子、捷克选手扎科帕洛娃和奥地利选手莫斯伯格之间的胜者相遇。



资料图：中国网球选手张帅

第28届哈尔滨国际冰雕比赛开幕  
中外冰雕大师齐献艺

新华社哈尔滨1月6日电（记者 强勇）第28届中国哈尔滨国际冰雕比赛6日拉开帷幕，40多名中外冰雕艺术大师在兆麟公园“挥刀弄铲”，将通过冰雕形式展现世界不同民族的地域风情和文化。

作为哈尔滨国际冰雪节的重要活动之一，本届冰雕比赛为期3天，选手来自加拿大、荷兰、丹麦、瑞士、澳大利亚等11个国家和地区，共22支代表队。

据悉，哈尔滨国际冰雕比赛与芬兰赫尔辛基冰雕比赛、日本札幌冰雕比赛并称世界三大冰雕赛事。本届比赛，词作家胡小石与作曲家杨人翊联合创作了会歌《哈尔滨与您年年有约》。

据介绍，比赛在兆麟公园封闭的国际冰雕比赛专用场馆进行，面积超过1500平方米。赛后选手作品将在此间陈列，中外游客一年四季都能欣赏。

## 亚太青年冰壶锦标赛将在哈尔滨举行

新华社哈尔滨1月6日电 2014年亚太青年冰壶锦标赛将于1月9日至14日在黑龙江省冰上训练基地举行，来自澳大利亚、日本、新西兰等5个国家的10支队伍将参与较量。

本次赛事由国家体育总局冬季运动管理中心主办，黑龙江省冬季运动项目管理中心承办，是中国青年冰壶队2014年迎来的首个

国际赛事。

据介绍，本次大赛汇集了来自澳大利亚、中国、日本、韩国、新西兰5个国家的10支队伍，每个国家派出男、女各一支队伍参赛，参赛队员年龄均在22岁以下。冠军获得者将有资格参加在瑞士举行的2014年世界青年冰壶锦标赛。

CBA全明星先发出炉  
马布里当选票王 阿联、大郅入选

本报综合消息 北京时间1月6日，2013-14赛季CBA全明星先发阵容出炉（球迷票选）。北京男篮控卫马布里以84.7868万票的总得票数当选为票王。北区先发阵容为：韩德君、李晓旭、丁彦雨航、马布里和孙悦。南区先发阵容为：易建联、王治郅、朱芳雨、王仕鹏和林志杰。

按照往年惯例，CBA全明星赛的主教练将由南北方球队战绩最优的两队主教练担任，南北方球队战绩第2位球队的主帅将分别担任南北区全明星赛的助理教练。至于全明星替补阵容，将由全明星赛的主教练和助理教练挑选。

不过，CBA全明星赛以往还有一条规则是南北方球队各自最多只能拥有2名外援。同时，CBA全明星还有一个不成文的规



资料图：北京男篮控卫马布里

则——地域平衡，尽可能让更多球队表现出色的球员入选。

值得一提的是，和以往全明星赛在常规赛结束后举行不同的是，本赛季的全明星赛首次在赛季中进行：举办时间为1月18日和19日，举办地点为北京五棵松体育馆。

销售1328亿元 筹集公益金351亿元  
2013年体彩销量再创新高

在全国体彩人的共同努力、广大彩民的大力支持下，截至2013年12月31日24点，中国体育彩票2013年总销量达到1328亿元，筹集体彩公益金351亿元，均创下历史新高。

分玩法来看，乐透型彩票销售823亿元，占总销量的62%，其中高频游戏表现出色，共销售511亿元。大盘玩法超级大乐透销售159亿元，同比也有稳步增长；竞猜型彩票销售339亿元，占总销量的25%；即开型彩票销售166亿元，占总销量的13%。全国总销量再创新高的背后，是各省区市销量的齐头并进，江苏、山东、广东销量再次突破百亿，浙江、河南、福建、河北、北京、江西等省市的销量均突破50亿元。

在销量再创历史新高的同时，体育彩票作为“公益事业助推器”和“体育事业生命线”的作用也更加明显。在2013年体彩所筹集的351亿元公益金中，将有175.5亿元留到地方，有175.5亿元上缴中央作为中央彩票公益金。在175.5亿元中央彩票公益金中，将有105.3亿元用于支持社会保障基金；52.6亿元用于专项公益金，支持多项社会公益事业。近日召开的全国体育局长会议也传出消息，国家体育总局在2013年积极推动“十二五”公共体育设施建设规划的实施工作，推进基层公共体育健身场地设施建设中，投入总局本级体彩公益金约13.3亿元，建设农民体育健身工程近5万个、“雪炭工程”190个，采购符合新国标健身路径器材1192套。



（娜娜）